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стосунки зі співробітниками, залучити клієнтів та підвищити репутацію бренду. 

Однак виклики включають збільшення вимог до стандартів КСВ, впровадження 

нових технологій та забезпечення сталого розвитку. Перспективи полягають у 

збільшенні конкурентоспроможності, залученні інвестицій та покращенні 

взаємин із зацікавленими сторонами. 
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ПРОСТОРОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ТУРИЗМУ ПОЛЬЩІ   

 

Для Польщі, завдяки вигідному географічному положенню, 

різноманітності природних та історико-культурних ресурсів, зростанню 

життєвого рівня населення, туризм став прибутковим бізнесом. Розвиток 

туризму розглядається як один з  пріоритетів регіональної політики Польщі, яка 

передбачає збереження і використання культурної і природної спадщини; 

підтримку розвитку культуро-творчих і туристичних функцій об’єктів 

національного і загальносвітового значення; підтримку створення і розвитку 

регіональних туристичних продуктів; посилення функції метрополій, з точки 

розвитку туризму та туристичної інфраструктури. 

Завдяки проведенню ефективної політики у сфері туризму Польща має 

дієві механізми її реалізації основою яких є належне нормативно-правове та 

інституційне забезпечення. Туристична політика Польщі щодо розвитку 

https://tourlib.net/statti_ukr/tkach6.htm
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туризму сприяє позитивній динаміці туристичних прибутків і надходжень. 

Завдяки ефективній туристичній політиці за останні роки Польщу відвідує все 

більше і більше іноземних туристів. За останніми даними Євростату, Республіка 

Польща займає 46 місце серед країн світу за індексом конкурентоспроможності 

подорожей і туризму. Кількість туристичних прибуттів до Польщі динамічно 

зростає, як в регіонах з високою бізнесовою активністю так і в привабливих 

туристичних регіонах[1]. 

Найбільш привабливими для туристів воєводствами з найбільшою 

кількістю туристичних об’єктів є Мазовецьке, Малопольське, Нижньосілезьке 

та Західнопоморське. У Мазовецькому воєводстві розташована столиця країни – 

Варшава. Вона є мегаполісом та величезним туристичним центром. Культурною 

столицею Польщі є Краків – це історична столиця Польщі (Малопольське 

воєводство). Приваблює туристів в цьому воєводстві центр зимового відпочинку 

– Закопане, курорти з мінеральними водами (відомий дитячий курорт Рабка-

Здруй), соляні копальні (Велички та Бохні), музей в Освенцімі [1]. Туристичні 

об’єкти Малопольського воєводства популярні серед поляків та іноземних 

туристів. Популярним у туристів є Вроцлав, яке позиціонується у туристів як 

центр розвитку різних видів туризму: пізнавального, культурного, 

сентиментального, ділового. Місто приваблює туристів сучасною туристичною 

інфраструктурою, значною кількістю готелів, закладів харчування, туристичних 

фірм, інформаційних центрів і розвиненою транспортною системою. 

Привабливим для туристів є Західнопоморське воєводство, яке  ділиться на дві 

частини – балтійське побережжя та Західно-Поморське поозер’я. На 

балтійському узбережжі популярними курортами є Гонський, Поберово, 

Мєндзиздроє, Колобжег [1].  

Не менш привабливими для туристів і надзвичайно популярними є 

туристиічні обєкти у Поморському, Сілезькому, Вармінсько-Мазурському та 

Великопольському воєводствах. Тут знаходяться цікаві  туристично-культурні та 

історичні об’єкти. В Поморському воєводстві, яке називають Кашубською 

Швейцарією, приваблює туристів утворення з трьох міст Триміст – Ґданськ, 

Сопот і Ґдиня, які утворюють найпівнчніший польський туристичний 

мегаполіс. Міта Великопольського та Сілезького воєводств є лідерами за 

кількістю проведених фестивалів та рицарських турнірів.  На ці два воєводства 

припадає 11% збережених замків Польщі. Крім рицарських турнірів та 

фестивалів середньовічної культури, замки є об’єктами проведення 

різноманітних свят, ярмарків, фестивалів сучасної та класичної музики, 

спортивних змагань, конференцій тощо. Наприклад, у замку м. Гродзець 

відбувається свято вина та меду; у замку м. Кетцин – середньовічні ярмарки; 

замок Ланьцут щорічно у травні з 1961 р. є місцем проведення музичного 

фестивалю, на якому виступають провідні музиканти зі всього світу, тощо [2]. 

Варміньско-Мазурське воєводство складається із трьох історичних регіонів – 

Вармії, Мазурії та Повісля. Мазурія є озерним регіоном «країною тисячі озер». 

Тут знаходиться найбільше у Польщі озеро Снядрви, найдовше озеро – Єзьорак.  
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Формування туристичної інфраструктури з подальшим розвитком 

туристичної діяльності характерне для туристичних центрів Люблінского, 

Любуського, Лодзького та Підляскогое воєводств. Основними туристичними 

центрами цих воєводств є Люблін; Гожув-Великопольський, Зелена Гура; Лодзь 

та Білосток. Найменша кількість туристів відвідує Куяво-Поморське, 

Подкарпатьське, Опольське, та Свентокшиське воєводства. 

Для Польщі туризм є одним з перспективних напрямків розвитку. Країна 

входить до десятки найбільш відвідуваних країн іноземними туристами. 

Проведення ефективної політики у сфері туризму, має дієві механізми її 

реалізації, в основі яких лежить належне нормативно-правове та інституційне 

забезпечення. Завдяки вдалій туристичній політиці в Республіці Польща 

спостерігається позитивна динаміка розвитку як внутрішнього так і іноземного 

туризму. 
Література:  
1. Польща. Туристичний портал – режим доступу: http://www.polscha.travel/uk  

2. Аніпко Н.П. Середньовічні замки Польщі та їх використання в туристичній 

індустрії. Замковий туризм Тернопільської області: проблеми та перспективи розвитку : 

матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Тернопіль, 12–13 жовтня 2019 р. 

Тернопіль, 2019. С. 132–136 
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СОЦІАЛЬНОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Об'єктом дослідження соціальної географії виступає суспільство в 

територіальному вимірі і соціальному просторі. Потрібно розрізняти 

просторову організацію суспільства як інтегрованого цілого і просторову 

організацію його складових частин - населення, соціальної інфраструктури" 

регіональних соціальних систем тощо", "територіальна організація суспільного 

життя завжди має на собі відбиток соціальної диференціації в просторі".  

 Соціальний простір виступає атрибутною формою існування і 

розвитку соціально організованого суспільства, виражає співіснування та 

взаємодію різних сторін і моментів соціального буття, а також характеризує 

протяжність, щільність та структуру суспільної форми руху матерії. Соціальний 

простір - це соціально освоєна частина природного простору як середовища 

проживання людей, просторово-територіальний аспект життєдіяльності 
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